

KÉPZÉSI PROGRAM

Vonatkozó jogszabályok:

- A felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.);
- A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (Szt.);
- A felnőttképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet (Fkr.);
- A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet (Szkr.);

1. A képzési program

2022.08.22 állapot

1.1.	Képzés megnevezése	Manikűrös és körömdizájner	
1.2.	A programkövetelmény megnevezése	09115004 számú Manikűrös és körömdizájner	
1.3.	Ágazat megnevezése	Szépészet	
1.4.	Besorolása a képzési területek egységes osztályozási rendszere (KEOR) szerinti kód alapján:	1012 Szépészet	
1.5.	A szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés megnevezése	Manikűrös és körömdizájner	
1.6.	Szintjének besorolása	Az Európai Képesítési Keretrendszer (EKKR) szerint:	4
		A Magyar Képesítési Keretrendszer (MKKR) szerint:	4
		A Digitális Kompetencia Keretrendszer szerint:	4
1.7.	A szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés és az azzal betölthető munkakör vagy végezhető tevékenység kapcsolata, összefüggése	szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítéshez szükséges kompetenciákkal szakmajegyzékben szereplő szakma körébe vonható munkaterület, tevékenység vagy munkakör magasabb szinten gyakorolható, vagy a szakmai képzés szakmajegyzékben szereplő szakma képzési és kimeneti követelményeiben meg nem határozott speciális szakmai ismeretek és szakmai készségek megszerzésére irányul. A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés jogszabályban meghatározott képesítési követelmény munkakör betöltéséhez vagy tevékenység folytatásához. A képesítési követelményt előíró jogszabály: egyes ipari és kereskedelmi tevékenységek gyakorlásához szükséges képzésekről, valamint egyes műszaki szabályozási tárgyú miniszeri rendeletek módosításáról szóló 34/2021. (VII. 26.) ITM rendelet	
1.8.	A szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítéshez szükséges képzési tartalom szabadalmi vagy szerzői jogi oltalom alatti állása	Szabadalmi vagy szerzői jogi oltalom alatt nem áll.	

SZAKMAI KÉPZÉS KÉPZÉSI PROGRAMJA

képzés megnevezése: Manikűrös és körömdizájner

1.9.	A képzés célja	A képzésben résztvevő sajátítsa el a Manikűrös és körömdizájner szakképesítés megszerzéséhez szükséges elméleti és gyakorlati ismereteket, készségeket és kompetenciákat.
1.10.	A képzés célcsoportja	A képzés célcsoportját alkotják azok, akik megfelelnek a programba való bekapcsolódás feltételeinek és a szakképesítéssel betölthető munkakörökben kívánnak elhelyezkedni.

2. A képzés során megszerezhető kompetenciák

2.1.	A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítéssel ellátható legjellemzőbb munkaterület, tevékenység vagy munkakör leírása: szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés jogszabályban meghatározott képesítési követelmény munkakör betöltéséhez vagy tevékenység folytatásához. A képesítési követelményt előíró jogszabály: egyes ipari és kereskedelmi tevékenységek gyakorlásához szükséges képesítésekről, valamint egyes műszaki szabályozási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 34/2021. (VII. 26.) ITM rendelet.				
2.2.	A szakmai követelmények leírása:				
	Sor-szám	Készségek, képességek	Ismeretek	Elvart viselkedésmódok, attitűdök	Önállóság és felelősség mértéke
	1	Higiéniai és munkavédelmi szempontoknak megfelelően alakítja ki a munkakörnyezetét a körömszalokban.	Ismeri a biztonságos munkakörnyezet kialakításának feltételeit, higiéniai szabályait.	Elkötelezett a biztonságos munkakörnyezet kialakítása iránt, szem előtt tartja a higiéniai szabályokat.	Felelősségteljesen és önállóan alakítja ki a biztonságos munkakörnyezetét.
	2	A vendég fogadását követően állapotfelmérést végez, a vendég igényének és adott állapotának, alkalomnak, stílusának megfelelően felállított kezelési tervét IKT eszközökkel rögzíti. A szolgáltatás egyes munkaműveleteihez -, és a személyes adatok rögzítéséhez szükséges beleegyező nyilatkozatot töltet ki vendégével a	Komplexitásában ismeri és alkalmazza az állapotfelméréshez kapcsolódó - szükséges és elégséges szintű - anatómiai, élettani, kórélettani, ortopédiai, bőrgyógyászati, belgyógyászati és szakmai ismereteit. Ismeri az IKT eszközök használatával történő adatrögzítés módját, folyamatát, az etikus viselkedés és a diszkrét, szakmai kommunikáció alapjait, szabályait. Alkalmazó szinten ismeri az infokommunikációs technológiákat a	Szem előtt tartja a kéz egészséges állapotának védelmét, a vendég igényeit, egyéniségét, stílusjegyeit. Etikusan viselkedik, diszkrétan kommunikál. Következetes magatartást alakít ki a vendégekkel szemben.	Betartja az állapotfelméréshez kapcsolódóan az etikai, higiéniai, valamint a munka-, tűz-, környezet-, balesetvédelmi és szakmai szabályokat, GDPR szabályzó rendelkezéseit.

		GDPR szabályainak betartásával.	személyes és online térben.		
3	Elvégzi a tisztítási, fertőtlenítési, műveleteket a szolgáltatás megkezdése előtt és után. Megválasztja az adott esetnek, helyzetnek leginkább megfelelő fertőtlenítőszer, fertőtlenítő eljárást.	Alkalmazói szinten ismeri a tisztító, fertőtlenítő, sterilizáló eljárásokat, a helyes kézmosás szabályait, antiszeptikumok, dezinficiensek használatára vonatkozó szakmai előírásokat. Összefüggéseiben ismeri a munkaterület és a textíliák tisztításának, fertőtlenítésének technológiáit, anyagait, hatásait, javallatait, ellenjavallatait. Részletesen ismeri a véletlenszerűen okozott mikro sérülések ellátásának módját, anyagait, eszközeit, tájékoztatói, dokumentálási kötelezettségeit.	Önkritikus és minőségorientált a munkáját illetően. Szem előtt tartja vendége és saját egészsége megóvását, védelmét. Elkötelezett a precíz, szakszerű, felelősségteljes, biztonságos munkavégzés iránt.	Felelős munkavégzés mellett, saját tevékenységét önállóan ellenőrzi. Munkája során szigorúan betartja a szakmai, higiéniai, fertőtlenítési előírásokat.	
4	Előkészíti a tervezett szolgáltatást és elvégzi a kezelési tervben meghatározott manikűr technológiákat (hagyományos, francia, japán és az innovatív gépi) azok speciális anyagaival, eszközeivel.	Részletesen ismeri, és szakszerűen alkalmazza a hagyományos, a francia, a japán és az innovatív gépi manikűr elvégzéséhez szükséges anyagokat, eszközöket. Ismeri az eltérő technológiák választásának szempontjait, kockázati tényezőit.	Minőségorientált, törekszik a pontos, szakszerű munkavégzésre, elkötelezett a precíz, felelősségteljes munkavégzés mellett.	Önállóan és felelősséggel dönt az eltérő manikűr technológiák választását illetően. A szokásos időtartam alatt végzi munkáját, betartva a szakmai szabályokat.	
5	A kezelési tervben rögzített technológiának, anyagcsoportnak megfelelően előkészíti a természetes körmöt és a szükséges eszközöket, anyagokat az adott körömnek,	Részletesen és átfogóan ismeri a természetes köröm típusait, azok tulajdonságait és a műköröm építését befolyásoló jellemzőit, az előkészítéshez szükséges anyagokat, eszközöket, a sablonozás követelményeit, a	Elkötelezett a szakszerű munkavégzés iránt, nyitott az eltérő stílusú körömformák sablonozási követelményeinek megismerésére, azok elsajátítására, a tip	Önállóan, felelősen végzi a természetes köröm előkészítését. Önállóan, szakmailag megalapozott döntést hoz az alátétek választásával kapcsolatosan.	

	választott stílusnak, technológiának megfelelően.	sablonok és tipek típusait, alkalmazási szabályait, felhasználási lehetőségeit.	szakszerű alkalmazására.	
6	Különböző építési és díszítési módokhoz műköröm alapot, (u.n. alapkörmöt) épít az adott körömnek, stílusnak, technológiának megfelelően, eltérő anyagcsoportokkal.	Ismeri a műköröm alap (u.n. alapköröm) készítésének szerepét, funkcióját, technológiáját, alkalmazható anyagait.	Törekszik a pontos, szakszerű munkavégzésre, elkötelezett a precíz, felelősségteljes munkavégzés mellett, szem előtt tartva a természetes köröm egészségének védelmét.	Munkáját precízen, a szokásos időtartam alatt végzi. Betartja a biztonságos szakszerű munkavégzést és a technológia szabályait.
7	Francia stílusú műkörömpépítést végez eltérő alátétek alkalmazásával, porcelán, zselé vagy egyéb, innovatív anyag felhasználásával.	Komplexitásában ismeri a műkörömpépítés során alkalmazható professzionális anyagokat, a francia köröm stílusjegyeit, építési szabályait. Részletesen ismeri az elegáns egyéniségtípus jellemzőit, a műkörömpépítés és díszítés alkalmazása során megjeleníthető stílusjegyeit.	Nyitott a szakmában megjelenő új építőanyagok megismerésére, kész azok szakszerű alkalmazására.	Munkáját precízen, a szokásos időtartam alatt végzi. Betartja a munkavégzés során a francia stílusú műköröm építési szabályait.
8	Natúr köröm jellegű, természetes hatású műkörömöt épít kézhez illő formában eltérő anyagcsoportokból, típus vagy sablonos technikával.	Ismeri és megkülönbözteti az eltérő körömformák stílusjegyeit, építési szabályait, a természetes hatású műkörömök megjelenítésének kritériumait. Részletesen ismeri a naturalista egyéniségtípus jellemzőit, a műkörömpépítés során megjeleníthető stílusjegyeit.	Törekszik a természetes hatású műköröm kialakítására, figyelembe véve a vendég igényeit, egyéniségtípusát.	Felelős munkavégzés mellett, saját tevékenységét önállóan ellenőrzi és reflektálja.
9	Körömágyhosszabbítással épít műkörömöt eltérő anyagcsoportokból,	Részletesen ismeri a körömágyhosszabbító technológia alkalmazásának célját, az alkalmazható	Magabiztos a technológia szakszerű alkalmazásában, tudatos annak ajánlását illetően.	Munkáját precízen, a szokásos időtartam alatt végzi. Képes az önellenőrzésre, a

SZAKMAI KÉPZÉS KÉPZÉSI PROGRAMJA

képzés megnevezése: Manikűrös és körömdizájner

	sablonos technikával.	anyagcsoportokat, építési szabályokat.		hibák önálló javítására.
10	Különböző stílusú, extrém körömfórának megfelelő műkörömöt épít és díszít zselé, porcelán vagy egyéb innovatív, korszerű, professzionális anyag alkalmazásával.	Átfogóan ismeri és értelmezi az extrém formák (pl.: edge, stiletto, Marilyn, pipe, orosz mandula stb.) és az aktuális, innovatív körömfórak közötti eltéréseket, anyaghasználati, sablonozási, formálási különbségeket. Összefüggéseiben vizsgálja a különböző stílusú, extrém forma építési, formálási követelményeit, a szakszerű hajlítás szabályait, előnyeit, a szakszerűtlen hajlítás kockázati tényezőit. Részletesen ismeri a rebbelis egyéniségtípus jellemzőit, a műkörömpépítés és díszítés alkalmazása során megjeleníthető stílusjegyeit.	Kritikusan szemléli az eltérő stílusú körömfórak sablonozási és építési megoldásait. Motivált az új extrém formák elsajátítására, alkalmazására, szem előtt tartja az aktuális divattrendeket.	A szokásos időtartam alatt végzi munkáját, betartva a különböző stílusú, extrém körömfórának megfelelő szakmai szabályokat.
11	A műköröm töltését szakszerűen végzi el az eltérő anyagcsoportok esetében.	Átfogóan ismeri a töltés előkészítés szabályait, kockázati tényezőit. Ismeri és szakszerűen alkalmazza a töltésselkapcsolatos ismereteit az eltérő körömfórak, technológiák, anyagcsoportok esetében. Részletesen ismeri a géphasználat szabályait, eszközeit, szakszerű alkalmazásának módjait, előnyeit, hátrányait, kockázati tényezőit.	Önkritikus és minőségorientált a munkáját illetően. Szem előtt tartja a köröm egészséges Ellenőrzi a szakszerű munkavégzést, belátja és önállóan javítja, korrigálja hibáit, értékállapotának védelmét, mérlegeli az extrém formák és a díszített műköröm töltési lehetőségeit. Elkötelezett a precíz, szakszerű, felelősségteljes, biztonságos munkavégzés mellett	Ellenőrzi a szakszerű munkavégzést, belátja és önállóan javítja, korrigálja hibáit, értékeli munkáját.
12	A hagyományos körömlakk a géllakk	Ismeri és szakszerűen alkalmazza az	Az anyagok szakszerű eltávolítása során,	Az eltávolítás során betartja a szakmai

	és szükség esetén a műköröm szakszerű eltávolítását végzi.	eltávolítással kapcsolatos anyag - és szakmai ismereteit, az eltérő anyagcsoportok és technológiák esetében. Komplexitásában ismeri a szakszerűtlen eltávolítás kockázati tényezőit, egészségkárosító következményeit.	szem előtt tartja a köröm egészséges állapotának védelmét. Kritikusan szemléli az eltávolítás során alkalmazható eszközöket, anyagokat.	szabályokat, felelősséget vállal munkájáért és annak minőségéért.
13	Ápolást végez a köröm-, és a bőr egészséges állapotának megtartása, védelme, javítása érdekében a kezelési tervben rögzítetteknek megfelelően.	Részletesen ismeri, a köröm-, és bőr egészséges állapotát, az alkalmazott anyagok és technológiák által okozott állapot változásait, az egészséges állapot visszaállítási lehetőségeit, az ápolás elvégzéséhez szükséges anyagokat, eszközöket. Ismeri az eltérő ápoló technológiák választásának szempontjait, anyagait, eszközeit, kizáró és befolyásoló tényezőit, a felhasznált termékek összetevőinek INCI szerinti értelmezését.	Tudatos az anyag - és technológiaválasztást illetően, szem előtt tartja a kéz egészséges állapotának védelmét. Nyitott az innovatív ápoló eljárások elsajátítására, azok kreatív alkalmazására.	Felelősen és önállóan dönt az eltérő ápoló anyagok, technológiák alkalmazását illetően.
14	Köröm-, és bőrdíszítést végez, figyelembe véve a vendég igényeit, egyéniségét, stílusjegyeit ismeri.	Összefüggéseiben vizsgálja a köröm-, és bőrdíszítés lehetséges technológiáit, anyagait, a vendég igényeit, egyéniségét, stílusjegyeit. Részletesen ismeri az eltérő egyéniségtípusok jellemzőit, a díszítéshez kapcsolódó különböző témák, események (pl.: ünnepek, évszakok, tájjellegű motívumok, társadalmi események) megjelenítésének lehetséges technológiai	Szem előtt tartja a bőrdíszítés kockázati tényezőit, tudatos és precíz köröm-, és bőrdíszítés kivitelezését illetően. Nyitott az új díszítő eljárások elsajátítására, azok kreatív alkalmazására.	Felelősen, a vendéggel együttműködve dönt az eltérő díszítő technológiák alkalmazását illetően, új kreatív megoldásokat is kezdeményez.j

			megoldásait. Felhasználói szinten ismeri a díszítőtermékek anyagait, kontraindikációit, használati szabályait, INCI szerinti összetevőit.		
15	Szakszerű tanácsot ad a szolgáltatás elvégzését követően, digitális számlát állít ki. A szolgáltatással kapcsolatosan vendégkapcsolati feladatokat is ellát.	Részletesen ismeri a házi ápoláshoz ajánlható professzionális és lakossági termékek összetevőit, azok bőrre -, körömrre gyakorolt hatásait, összetevőinek INCI szerinti értelmezését, biztonsági adatlapok iránymutatásait. Ismeri és alkalmazza a tevékenységhez és annak jogszabályi környezetéhez kapcsolódó, digitális számlázáshoz szükséges programokat, az árképzés szabályait.	Szem előtt tartja a tanácsadás során a vendég igényeit, beláttatja és elfogadtatja vendégével a szakmai döntéseit. Motivált az eltérő számlázási programok elsajátítására, alkalmazására. Elkötelezett a minőségi munkavégzés és ezen keresztül a vendég - elégedettség folyamatosan magas szinten tartása, javítása iránt.	Vendégével együttműködve, javaslatokat fogalmaz meg a házi tanácsadás során. Betartja a biztonsági adatlapok iránymutatásait, az árképzés és a digitális számlázás szabályait, pénzforgalmi, fogyasztóvédelmi szabályokat, tudnivalókat.	
16	Önállóan tájékozódik a szakmai versenyeket illetően, értelmezi a versenykiírásokat. Szakmai és digitális kompetenciáit tudatosan fejleszti.	Átfogóan ismeri a regionális, országos és nemzetközi (pl.: Magyar Bajnokság, OMC, Euroskills, Worldskills) versenyek lehetőségeit, azok versenykiírásait, szabályzatait.	Motivált a versenyzést illetően, nyitott a versenykiírások megismerésére, figyelemmel kíséri azok változásait. Motivált az önképzésre, hajlandó az élethosszig tartó tanulásra, nyitott a szakmai innovációra, újdonságokra.	Kollégákkal, oktatókkal, versenyfelkészítőkkel együttműködve készül fel a versenyekre, ezen keresztül a magasabb szintű munkavégzésre. Értékként tekint a versenyeken elérhető eredményekre, amelyek növelik szakmai elismertségét, egzisztenciáját.	

3. A képzésbe való bekapcsolódás feltételei

SZAKMAI KÉPZÉS KÉPZÉSI PROGRAMJA

képzés megnevezése: Manikűrös és körömdizájner

3.1.	Iskolai előképzettség	érettségi végzettség
3.2.	Szakmai előképzettség	-
3.3.	Egészségügyi alkalmassági követelmény	szükséges
3.4.	Szakmai gyakorlat területe és időtartama	-
3.5.	Egyéb feltételek	<p>Minden résztvevővel az Fktv. (a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény és végrehajtási rendelete (a 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet) által meghatározott tartalmú felnőttképzési szerződést kell kötni.</p> <p>Amennyiben a képzésre jelentkező kéri az előzetes tudásmérést, a felnőttképzési szerződésben feltüntetésre kerül ennek eredménye.</p> <p><i>(Fktv. 2.§ 3. előzetes tudásmérés: annak <u>felmérése</u>, hogy a képzésre jelentkező <u>dokumentumokkal nem igazolt</u> tanulmányai vagy megszerzett gyakorlati tapasztalatai alapján képes-e a képzés során <u>elsajátítandó tananyagegység követelményeinek teljesítésére, amelynek eredményeként a követelmények <u>megfelelő szintű teljesítése esetén</u> a tananyagegység elsajátítására irányuló képzési rész alól a képzésre <u>jelentkezőt fel kell menteni.</u></u></i>)</p> <p>Amennyiben a képzésre jelentkező kéri az esetleges előzetesen megszerzett tudás beszámítását, a felnőttképzési szerződésben feltüntetésre kerül ennek eredménye. <i>(Fktv. 2.§ 4.: előzetesen megszerzett tudás beszámítása: a képzésre jelentkező – <u>dokumentummal igazolt</u> – <u>tanulmányainak beszámítása</u>, amelynek eredményeként a tananyagegység elsajátítására irányuló képzési rész alól a képzésre jelentkezőt <u>fel lehet menteni.</u></i>)</p> <p>A résztvevő által bemutatott dokumentum(ok) tekintetében a képző intézmény egyedi elbírálás, szakmai indokok, esetleges központi iránymutatások alapján dönt arról, hogy valóban beszámítható-e a dokumentummal igazolt előzetesen megszerzett tudás.</p>

4. A képzésben való részvétel feltételei

4.1.	Részvétel követésének módja	<ul style="list-style-type: none"> - A személyes jelenléte igénylő hagyományos kontaktórák esetén a részvétel követésének módja: a résztvevők által aláírt jelenléti ívek. - Az esetleges valós idejű online órák esetén a részvétel követésének módja: a részvétel elektronikus dokumentummal való igazolása vagy a résztvevők listájáról készült képernyőfotók. - Az esetleges önálló felkészülés során a részvétel, az önálló felkészüléssel töltött képzési órák számának, vagyis a beszámítható órák számának igazolása a képzési program 8. pontjában foglaltak szerint történik. - A részvétel követésének módja továbbá a teljes képzés során a résztvevők hiányzásait dokumentáló haladási napló.
4.2.	Megengedett hiányzás	A kontaktórák 30 %-a.
4.3.	Egyéb feltételek	<p>Támogatott képzések esetén a támogatási szerződésben/támogatási okiratban/együttműködési megállapodásban, egyéb munkáltatói megrendelés esetén a megrendelővel kötött szolgáltatási szerződésben további feltételek szerepelhetnek.</p> <p>Ezen szerződésekben szereplő kisebb (pl. 10%) megengedett hiányzás esetén a szerződésben foglalt megengedett hiányzás az irányadó.</p>

VLS CENTER Kft., E/2020/000315
SZAKMAI KÉPZÉS KÉPZÉSI PROGRAMJA
képzés megnevezése: Manikűrös és körömdizájner

5. Tervezett képzési idő

5.1.	A képzés óraszám	550 óra
------	------------------	---------

képzés megnevezése: Manikűrös és körömdízájner

6. A képzés tananyagegységei és összefoglaló táblázat a képzés megvalósításáról
 (Fktv. 2. § 10. tananyagegység: a képzési program felépítését adó, önálló tartalommal bíró képzési egység)

Sorszám	Tananyagegység	Tananyagegység óraszám	
		Tanfárgy óraszám	Tananyagegység óraszám
		Alkalmazott munkaformák	
		Kontaktórák	Összesen
			Önálló felkészülés alapján beszámítható óraszám vagy kontaktórák
1.	Manikűrös és körömdízájner szakmai ismeretek	275	275
Összesen		275	550 óra

6.1. Tananyagegység

6.1.1.	Megnevezése	Manikűrös és körömdizájner szakmai ismeretek
6.1.2.	Célja	A tananyagegység célja megegyezik a képzési program céljával.
6.1.3.	Tartalma	<p>Manikűrös és körömdizájner szakmai ismeretek</p> <p>Biztonságos munkakörnyezet kialakítása feltételei, higiéniai szabályai.</p> <p>Állapotfelméréshez kapcsolódó - szükséges és elégséges szintű - anatómiai, élettani, kórélettani, ortopédiai, bőrgyógyászati, belgyógyászati és szakmai ismeretek</p> <p>IKT eszközök használatával történő adatrögzítés módja, folyamata, az etikus viselkedés és a diszkrét, szakmai kommunikáció alapjai, szabályai.</p> <p>Infokommunikációs technológiák a személyes és online térben.</p> <p>Tisztító, fertőtlenítő, sterilizáló eljárások, a helyes kézmosás szabályai, antiszeptikumok, dezinficiensek használatára vonatkozó szakmai előírások.</p> <p>Munkaterület és a textíliák tisztításának, fertőtlenítésének technológiái, anyagai, hatásai, javallatai, ellenjavallatai. Véletlenszerűen okozott mikro sérülések ellátásának módja, anyagai, eszközei, tájékoztatási, dokumentálási kötelezettségei.</p> <p>Hagyományos, a francia, a japán és az innovatív gépi manikűr elvégzéséhez szükséges anyagok, eszközök.</p> <p>Eltérő technológiák választásának szempontjai, kockázati tényezői.</p> <p>Természetes köröm típusai, azok tulajdonságai és a műköröm építésé befolyásoló jellemzői, az előkészítéshez szükséges anyagok, eszközök, a sablonozás követelményei, a sablonok és tipek típusai, alkalmazási szabályai, felhasználási lehetőségei.</p> <p>Műköröm alap (u.n. alapköröm) készítésének szerepe, funkciója, technológiája, alkalmazható anyagai.</p> <p>Műkörömpépítés során alkalmazható professzionális anyagok, a francia köröm stílusjegyei, építési szabályai. Elegáns egyéniségtípus jellemzői, a műkörömpépítés és díszítés alkalmazása során megjeleníthető stílusjegyei.</p> <p>Eltérő körömfarmák stílusjegyei, építési szabályai, a természetes hatású műkörömök megjelenítésének kritériumai.</p> <p>Naturalista egyéniségtípus jellemzői, a műkörömpépítés során megjeleníthető stílusjegyei.</p> <p>Körömágyhosszabbító technológia alkalmazásának célja, alkalmazható anyagcsoportokat, építési szabályok.</p> <p>Extrém formák (pl.: edge, stiletto, Marilyn, pipe, orosz mandula stb.) és az aktuális, innovatív körömfarmák közötti eltérések, anyaghasználati, sablonozási, formálási különbségek. Különböző stílusú, extrém forma építési, formálási követelményei, a</p>

		<p>szakszerű hajlítás szabályai, előnyei, a szakszerűtlen hajlítás kockázati tényezői.</p> <p>Rebbelis egyéniségtípus jellemzői, a műkörömépítés és díszítés alkalmazása során megjeleníthető stílusjegyei.</p> <p>Töltés előkészítés szabályai, kockázati tényezői.</p> <p>Töltéssel kapcsolatos ismeretek az eltérő körömformák, technológiák, anyagcsoportok esetében.</p> <p>Géphasználat szabályai, eszközei, szakszerű alkalmazás módjait, előnyei, hátrányai, kockázati tényezői.</p> <p>Eltávolítással kapcsolatos anyag - és szakmai ismeretek, az eltérő anyagcsoportok és technológiák esetében.</p> <p>Szakszerűtlen eltávolítás kockázati tényezői, egészségkárosító következményei.</p> <p>Köröm-, és bőr egészséges állapota, az alkalmazott anyagok és technológiák által okozott állapot változásai, az egészséges állapot visszaállítási lehetőségei, az ápolás elvégzéséhez szükséges anyagok, eszközök.</p> <p>Eltérő ápoló technológiák választásának szempontjai, anyagai, eszközeit, kizáró és befolyásoló tényezői, a felhasznált termékek összetevőinek INCI szerinti értelmezése.</p> <p>Köröm-, és bőrdíszítés lehetséges technológiái, anyagai, a vendég igényei, egyéniségét, stílusjegyei.</p> <p>Eltérő egyéniségtípusok jellemzői, a díszítéshez kapcsolódó különböző témák, események (pl.: ünnepek, évszakok, tájjellegű motívumok, társadalmi események) megjelenítésének lehetséges technológiai megoldásai.</p> <p>Díszítőtermékek anyagai, kontraindikációi, használati szabályait, INCI szerinti összetevői.</p> <p>Házi ápoláshoz ajánlható professzionális és lakossági termékek összetevői, azok bőrre -, körömrre gyakorolt hatásai, összetevőinek INCI szerinti értelmezése, biztonsági adatlapok iránymutatásai.</p> <p>Tevékenységhez és annak jogszabályi környezetéhez kapcsolódó, digitális számlázáshoz szükséges programok, az árképzés szabályai.</p> <p>Regionális, országos és nemzetközi (pl.: Magyar Bajnokság, OMC, Euroskills, Worldskills) versenyek lehetőségei, azok versenykiírásai, szabályzatai.</p> <p>Biztonságos munkavégzéshez szükséges és elégséges szintű anatómiai, élettani, kórélettani, ortopédiai, bőrgyógyászati, belgyógyászati ismeretek (a kezelési terv felállításához szükséges valamennyi ismeret; kéz körmének, bőrének jellemzői, speciális anatómiája, élettana, kórélettani jellemzői, alkalmazói szintű, a szolgáltatáshoz kapcsolódó belgyógyászati ismeretek).</p> <p>Szolgáltatásokhoz kapcsolódó higiéniai, valamint munka-, tűz-, környezet-, balesetvédelmi szabályok, GDPR szabályzó rendelkezései.</p>
--	--	--

		<p>Szolgáltatásokhoz kapcsolódó etika, kommunikáció:</p> <p>Szolgáltatásokhoz kapcsolódó anyag és eszközismeret:</p> <p>Szolgáltatáshoz kapcsolódó kémia alapok (pl.: tisztítás, fertőtlenítés, masszírozás anyagai), alkalmazható anyagok jellemzői, összetevői, hatóanyagok elemzése, felhasznált termékek összetevőinek INCI szerinti értelmezése.</p> <p>Műkörömpítéshez és díszítéshez kapcsolódó anyagok jellemzői, összetevői, körömrre, bőrre gyakorolt hatásai.</p> <p>A biztonságos munkavégzéshez szükséges kézi és gépi eszközök, szerszámok tudnivalói, használatuk szabályai, kockázati tényezői.</p> <p>Kezelési terv elemei, egyéniségtípusok jellemzői, a szolgáltatás során megjeleníthető stílusjegyei, manikűr, műköröm, köröm és bőrdíszítés típusai, javallatai ellenjavallatai, kockázati tényezői, technológiái, anyagai, eszközei.</p> <p>Sablonozás szabályai, szakszerűtlen hajlítás következményei, szakszerű töltés előkészítés szabályai.</p> <p>Klasszikus, vagy a gépi manikűr technológia.</p> <p>Díszítéshez hagyományos színes lakk alkalmazása (legalább 3 díszítési technológia)</p> <p>Felületi díszítések és hozzá illő bőrdíszítés.</p> <p>SPA ápolás elvégzése</p> <p>Szolgáltatás eredményeinek megőrzésére, házi tanács adása.</p> <p>Vendég fogadása</p> <ul style="list-style-type: none"> - Állapotfelmérés, kezelési terv elkészítése és indoklása <p>Szolgáltatás előkészítése</p> <p>(manikűr technológia) elkészítése</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ápolás - Lakkozás - Körömdíszítés - Bőrdíszítés, körömmel harmonizáló - Tanácsadás otthoni ápolásra, az ajánlott készítmények (összetétele, bőrre gyakorolt hatása) <p>Vendég egyéniségtípusa.</p> <p>Az egyéniségtípussal harmonizáló műkörömök építése anyagcsoporttal (porcelán, zselé, vagy egyéb innovatív anyag), kiválasztott technológiával (tip vagy sablon).</p> <p>A köröm - egyéniségtípussal harmonizáló - meghosszabbítása minimum 2/3, 1/3 arányban.</p> <p>Mindkét kézen, 3 díszítőtechnológia alkalmazása</p> <p>Kezelési terv</p> <p>Saját modell mindkét kezén hordható, úgynevezett szalon kivitelben építés extrém formájú műkörömök, zselé, porcelán vagy egyéb, innovatív anyag alkalmazásával, az extrém stílusú körömformának megfelelő mosolyvonal kialakítása.</p>
--	--	--

		<p>Anyagcsoportok jellemzői, extrém forma sablonozási, építési, formálási sajátosságai.</p> <p>Klasszikus francia műköröm építése körömágyhosszabbítással zselé, porcelán vagy egyéb, innovatív anyag alkalmazásával.</p> <p>Térbeli/3D díszítés alkalmazása.</p> <p>A francia köröm stílusjegyeinek, építési technológiájának jellemzői, kivitelezésének lehetőségei.</p> <p>Műköröm töltése, zselé, porcelán vagy egyéb, innovatív anyag alkalmazásával.</p> <p>3 díszítési technológia alkalmazása felületi díszítéssel.</p> <p>Szakszerűtlen töltés előkészítés következményei, a géphasználat szabályai, kockázati tényezői.</p> <p>Természetes hatás megvalósulása</p> <ul style="list-style-type: none"> - Párhuzam C-ív - Formálás <p>Géllakkozás minősége: felület, élek, kontúrok</p> <p>Tradicionális, (levegőre kötőporcelán és zselé)</p> <p>Innovatív anyagok</p> <p>Díszítő témák: (ünnepek (Farsang, Valentin nap, Húsvét, Anyák napja, Halloween, Karácsony, Szilveszter, Újév)), évszakok (tavasz, nyár, ősz, tél), népművészet (tájjellegű motívumok, tájegységi stílusok: palóc, matyó, kalocsai, makói), társadalmi események (eljegyzés, esküvő, bállok, szüret).</p> <p>Műkörömpépítő anyagok (porcelán, zselé, egyéb innovatív anyag),</p>
6.1.4.	A tananyagegységhez rendelt óraszám	A 6. pontban feltüntetett összefoglaló táblázat szerint.
6.1.5.	A tananyagegység megvalósítása során alkalmazott képzési módszerek	<p>előadás</p> <p>bemutató</p> <p>szemléltetés</p> <p>magyarázat</p> <p>rendszerezés</p> <p>megbeszélés</p> <p>konzultáció</p> <p>ismétlés</p> <p>irányított önálló tananyagfeldolgozás (opcionális)</p> <p>gyakorlati feladatok</p> <p>szituációs feladatok</p>
6.1.6.	A tananyagegység megvalósítása során alkalmazott munkaformák	<p>A tananyagegység kontaktórák és önálló felkészülés munkaformák keretében kerülhet megvalósításra a 6. pontban feltüntetett táblázat szerint.</p> <p>A kontaktórák a képzésben részt vevők személyes jelenlétét igénylő hagyományos tanórák vagy - olyan tanórák kivételével, amely olyan kompetencia átadására irányul, amely kizárólag személyes jelenlét mellett sajátítható el – valós idejű online órák is lehetnek.</p> <p>Valós idejű online órák alkalmazását indokolhatják egészségügyi óvintézkedések, továbbá a résztvevők igényei (pl. a valós idejű</p>

		online órák alkalmazása esetén népszerűbb a képzés kényelmi szempontok és a kedvezőbb képzési díj miatt).
6.1.7.	A kontaktórától eltérő munkaforma alkalmazása esetén, ha az a képzés óraszámába beszámítható, a beszámítható óraszám	Amennyiben a képzés során alkalmazásra kerül az önálló felkészülés munkaforma, a beszámítható óraszám a 6. pontban feltüntetett összefoglaló táblázatban látható.
6.1.8.	A tananyagegység elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei	A tananyagegység elvégzéséről nem kerül kiállításra külön igazolás.

7. A zárt rendszerű elektronikus távoktatás kivételével a maximális csoportlétszám
(jogsabályi felső korlát nincs, módszertani szempontok alapján és a rendelkezésre álló személyi-tárgyi feltételek függvényében kell megállapítani)

7.1	Maximális csoportlétszám (fő)	40 fő
-----	-------------------------------	-------

8. A képzésben részt vevő teljesítményét értékelő rendszer leírása

Értékelés a képzés során:

Folyamatosan fejlesztő értékelés, lehetséges formái: szóbeli kikérdezés, oktatói szóbeli visszacsatolás, szóbeli konzultáció, tesztek kitöltetése az oktató(k) által meghatározott gyakorisággal. Célja a tananyag feldolgozása közben visszajelzés a résztvevőnek és az oktatóknak az elsajátítási folyamat hatékonyságáról; segítő-támogató, nem minősítő folyamat, korrigálható ez alapján a tanulási-tanítási folyamat. Ennek módja/formája az oktató hatásköre, intézményi előírás szintjén és egységesen nem dokumentálandó.

Az esetleges önálló felkészülés során a részvétel, az önálló felkészüléssel töltött képzési órák számának, vagyis a beszámítható órák számának igazolása és az önálló elsajátítási folyamat sikerességének mérése az alábbiak szerint történik:

Képző intézmény meghatározott óraszámú, otthoni felkészülésre kijelölt képzési rész után egy kontaktórán lefolytatott számonkéréssel, vagy leadott otthoni munka értékelésével ellenőrzi az önálló felkészülés eredményességét.

Amennyiben résztvevő egy adott, meghatározott óraszámú képzési rész esetén a számonkérést/leadott munkát „Megfelelt” minősítéssel teljesítette, úgy kell tekinteni, hogy az adott képzési részre fordítandó óraszámot résztvevő önálló felkészüléssel töltötte.

Megfelelt: legalább 60 %-os teljesítmény.

Nem felelt meg: 60 % alatti teljesítmény.)

A képzés záróvizsgával zárul.

A záróvizsga a képzés végén kerül megtartásra, feladatait a képző intézmény állítja össze az alábbi témakörökből:

Írásbeli Szolgáltatást megalapozó ismeretek

A manikűrös és körömdizájner szolgáltatásokhoz kapcsolódó

- higiéniai, valamint munka-, tűz-, környezet-, balesetvédelmi szabályok, GDPR szabályzó rendelkezései
- etika, kommunikáció
- anyag és eszközismeret
- Manikűrös és körömdizájner szakmai ismeretek

Projektfeladat

A záróvizsgán a résztvevő saját, 18. életévét betöltött modellen végzi el a képző intézmény által adott feladatokat.

A záróvizsgán megszerezhető minősítések:

- Megfelelt
- Nem felelt meg

A megszerezhető minősítésekhez tartozó követelményszintek:

- Megfelelt (a gyakorlati vizsga eredményes): ha a vizsgázó teljesítménye legalább 60%-osra értékelhető.
- Nem felelt meg (sikertelen teljesítés): ha a vizsgázó teljesítménye nem értékelhető legalább 60%-osra.

Szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés megszerzésére irányuló képesítő vizsgát a nemzeti akkreditálásról szóló törvény szerinti akkreditáló szerv által személytanúsító szervezetként akkreditált vizsgaközpont szervezhet. Ameddig a szakképesítés tekintetében nincs szakmai vizsgát vagy képesítő vizsgát szervező akkreditált vizsgaközpont, a szakmai vizsga és képesítő vizsga megszervezéséről a szakképzésért felelős miniszter az IKK útján gondoskodik.

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele:

- A szakmai képzés követelményeinek igazolásáról a képző intézmény által kiállított tanúsítvány.

9. A képzés zárása

9.1.	A képzés elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei	<p>Tanúsítvány kerül kiállításra a 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 22.§-a szerint.</p> <p>Kiadásának feltételei:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A felnőttképzési szerződésben rögzítettek maradéktalan teljesítése. - A kontaktórákról a megengedett mértéket meg nem haladó hiányzás vagy a megengedett hiányzás igazolt módon történő túllépése esetén beszámolási kötelezettség teljesítése a felnőttképzési szerződésben rögzített feltételekkel. - Az önálló felkészüléssel töltött beszámítható órák teljesítése (amennyiben az önálló felkészülés munkaforma alkalmazásra kerül). - A képzést záró vizsga eredményes teljesítése.
------	---	---

10. A képzési program végrehajtásához szükséges személyi és tárgyi feltételek, valamint a képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételek és ezek biztosításának módja

10.1.	Személyi feltételek (képző intézmény határozza meg, jogszabályi előírás nincs)	<p>A képzés során az alábbiakkal rendelkező oktató(k) foglalkoztatható(k):</p> <ul style="list-style-type: none"> - oktató legalább középfokú iskolai végzettséggel és a képzési tartalomnak megfelelő szakképesítéssel, rendelkező továbbá kizárólag Kézápoló és műkörömépítő Mestervizsgával, vagy Kézápoló és körömkozmetikus Mestervizsgával rendelkező szakember. <p>A gyakorlat oktatása kizárólag Kézápoló és műkörömépítő Mester vagy Kézápoló és körömkozmetikus Mester személyes felügyelete mellett történhet, mert a Mestertől várható el, hogy képes megelőzni a gyakorlás során az egészségkárosodást, korrigálni a tanulók elkövetett hibáit, szem előtt tartva az egészségvédelmi szempontokat, a szakszerű munkavégzést a gyakorlati munka teljes ideje alatt, a tanulók és a modellek érdekében.</p>
-------	--	---

10.1.1.	Személyi feltételek biztosításának módja	<p>Oktatók foglalkoztatása: Megbízási szerződéssel vagy munkaszerződéssel, vagy az oktató alkalmazását bizonyító más szerződéssel.</p> <p>Az oktatók felkészültségével, oktatói kompetenciáik folyamatos fejlesztésével kapcsolatos dokumentumot, az oktatói minősítési rendszert az intézmény minőségirányítási rendszere tartalmazza.</p>
10.2.	Tárgyi feltételek (képző intézmény határozza meg, jogszabályi előírás nincs)	<p>A hagyományos tanórákon oktatóterem az alábbiak szerint:</p> <ul style="list-style-type: none"> • kulturált és biztonságos környezet • a résztvevők létszámának megfelelően min. 1,5 m²/fő alapterület • a résztvevők létszámának megfelelően tanulóasztalok, székek vagy írólapos székek • 1 tanári asztal, 1 tanári szék • 1 tábla vagy flipchart • projektor • oktatói számítógép • internet hozzáférés <p>A felsorolt eszközök helyettesíthetők az érintett eszköz funkcióját kiváltó, korszerű eszközzel.</p> <p>A hagyományos tanórákhoz szükséges WC helyiség (darabszámát az egy időben jelen lévő résztvevői létszám figyelembevételével kell meghatározni).</p> <p>Az esetleges valós idejű online órákhoz a résztvevők és az oktató számára előírt feltételek:</p> <ul style="list-style-type: none"> • A szükséges szoftverek futtatására alkalmas saját számítógép, vagy bármilyen, az online kapcsolattartásra alkalmas eszköz • Internet-hozzáférés • Hangszóró • Mikrofon • Webkamera • A képző intézmény által aktuálisan előírt megfelelő platform, szoftverek • Fehér munkaruha • Bőrfeltoló • Reszelők (gyémántporos fémreszelő, egyszer használatos reszelők: előkészítő, porcelánhoz, zseléhez, buffer, polírozó,) • Körömvágó olló • Bőrvágó olló • Áztatótál • Kéztámasz • Asztali lámpa • Textíliák • Bőrfelkaparó • Zselé (fehér, színtelen, rózsaszín) • Körömágyhosszabbító (cover) építő zselé • Zsírtalanító folyadék zselé anyaghoz • Tapadást segítő folyadék zselé anyaghoz • Felülettisztító folyadék (cleaner) • Zselé ecset • Porcelán por (fehér, színtelen, rózsaszín) • Körömágyhosszabbító (cover) porcelán por • Levegőre kötő liquid • Zsírtalanító folyadék porcelán anyaghoz

		<ul style="list-style-type: none"> • Tapadást segítő folyadék porcelán anyaghoz • Ecsetmosó • Porcelán ecset • Tip • Tip ragasztó • Tip oldó • Tip vágó • Narancsfa pálca • Sablon • Lakkok (alaplakk, piros, - fehér, - rózsaszín lakk, fedőfény) • Géllakkok (alap, - piros, - fehér, - rózsaszín, - fedő géllakk) • Lakklemosó • Fertőtlenítők (bőr, eszköz, felület, seb) • Díszítő elemek • UV vagy LED lámpa (anyagcsoport szerint) • Professzionális csiszológép a szükséges frézerekkel • Egyéni védőeszközök • Higiéniai berendezések
10.2.1.	Tárgyi feltételek biztosításának módja	<p>A képző intézmény számára előírt tárgyi feltételeket képző intézmény tulajdonjog, használati jog vagy bérleti jogviszony vagy együttműködési szerződés alapján biztosítja.</p> <p>Az oktató számára előírt feltételeket képző intézmény vagy az oktató saját maga biztosítja.</p> <p>A résztvevők számára előírt tárgyi feltételeket a résztvevők maguknak biztosítják.</p>
10.3.	Egyéb speciális feltételek	<p>Önálló felkészülés munkaforma alkalmazása esetén az elsajátítási folyamat önálló megvalósításához szükséges tananyagfordozó, felmérő és útmutató anyagokat tartalmazó tanulócsoomag.</p>
10.3.1.	Egyéb speciális feltételek biztosításának módja	<p>Önálló felkészülés munkaforma alkalmazása esetén a tanulócsoomagot a képző intézmény bocsátja a képzésben résztvevő rendelkezésére elektronikus formában.</p>

Minősítés helye: Sopron

Minősítés időpontja: 2023.06.04.

Varga László
Szakértő neve

VLS CENTER
Oktatási, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft
9423 Ágfalva, Ciklámen u. 10.
Bank: 10404058-40514930-00000000
Cgj.: 08-09-012160
Adószám: 13277114-2-08

.....
a felnőttképző
képviselőjére jogosult
személy aláírása

A felnőttképzési szakértők nyilvántartásában
szereplő nyilvántartási száma
FSZ/2020/000272

.....
Szakértő aláírása

**A képzési program felnőttképzési szakértő által történő előzetes minősítése
AZ ELŐZETES MINŐSÍTÉST VÉGZŐ SZAKÉRTŐ SZAKVÉLEMÉNYE**

Intézmény neve, felnőttképzési engedélyszáma:	VLS CENTER Kft. E/2020/000315
Képzés megnevezése, programkövetelmény száma:	Manikűrös és körömdizájner programkövetelmény száma: 09115004
Képzés jellege cél szerint (a megfelelő aláhúzendő)	Szakképzés, azon belül: szakképesítésre felkészítő szakmai képzés
Előzetes minősítést végző szakértő neve, szakértői nyilvántartási száma	Varga László FSZ/2020/000272

A képzési programnak meg kell felelnie a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény vonatkozó előírásainak	Teljesül?
12. § (1) A képzési programnak tartalmaznia kell: a) a képzés megnevezését	igen
b) a képzés során megszerezhető kompetenciát,	igen
c) a képzésbe való bekapcsolódás és részvétel feltételeit, a képzés célját és célcsoportját,	igen
d) a tervezett képzési időt,	igen
e) ---	---
f) a képzés tananyagegységeit, azok célját, tartalmát, a tananyagegységekhez óraszámot és a tananyagegység megvalósítása során alkalmazott képzési módszereket és munkaformákat, valamint a kontaktórától eltérő munkaforma alkalmazása esetén, ha az a képzés óraszámába beszámítható, a beszámítható óraszámot is,	igen
g) – a zárt rendszerű elektronikus távoktatás kivételével – a maximális csoportlétszámot,	igen
h) a képzésben részt vevő teljesítményét értékelő rendszernek leírását,	igen
i) a képzésről, a képzés egyes tananyagegységeinek elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételeit,	igen
j) a képzési program végrehajtásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, valamint a képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételeket és ezek biztosításának módját.	igen

A képzési programnak meg kell felelnie a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény vonatkozó előírásainak	Teljesül?
13. § [A programkövetelmény és a szakmai képzés képzési programja] (1) A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés kimeneti követelményeit programkövetelményben kell meghatározni. A szakmai képzés az Fktv. szerinti képzési program alapján folyik.	igen
(2) A programkövetelmény és a szakmai képzés képzési programja nem sértheti más személy szabadalmi vagy szerzői jogát és szakmai tartalma nem lehet azonos a szakmajegyzékben szereplő szakma képzési és kimeneti követelményekben meghatározott tartalmával.	igen

A képzési programnak eleget kell tenni a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet vonatkozó előírásainak	Teljesül?
20. § (1) A szakmai képzés képzési programját az Fktv. 12. §-a szerint kell elkészíteni.	igen
20. § (2) A szakmai képzés képzési programját a szakképző intézmény, illetve a felnőttképző a programkövetelményhez igazodóan dolgozza ki, ...	igen

A képzési programnak eleget kell tenni a felnőttképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet vonatkozó előírásainak	Teljesül?
18. § (2) A felnőttképzési szakértő a képzési program előzetes minősítése során vizsgálja, hogy a) a képzési program tartalma megfelel-e az Fktv.-nek és szakmai oktatás vagy szakmai képzés esetén a szakképzésről szóló törvénynek és a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló kormányrendeletnek, és	igen, a fentiek szerint
b) a képzési programban meghatározott tartalommal, feltételekkel és módon, valamint a képzéssel érintett célcsoport számára megszerezhető-e a képzési programban megjelölt kompetenciák,	igen
c) – több oldalból álló képzési program esetén – a képzési program minden oldala folyamatos oldalszámozással van ellátva	igen

A fentiek alapján a képzési program tartalmi szempontból, továbbá a jogszabályi előírásoknak megfelel.

Budapest, 2023.06.04.

.....
